



Nota van Inlichtingen

Voor de Nationale Openbare aanbesteding

Renovatie dakbedekking 8 objecten

Zaaknummer: 799134

Datum: 27 juni 2023

1. INLEIDING

Tot en met 27 juni 2023 12:00 uur was er mogelijkheid tot het stellen van vragen. In dit document zijn de inmiddels ontvangen vragen en bijbehorende antwoorden verwerkt.

2. VRAGEN EN ANTWOORDEN

De gestelde vragen ten aanzien van deze aanbesteding zijn onderstaand met de antwoorden geanonimiseerd weergegeven. Daar waar mogelijk zijn de vragen gerubriceerd.

Vraag 1: Kerkebogerd 1a:

Wie demonteert de zonnepanelen?

Antwoord: De gemeente zal zorgdragen voor demonteren, wel nieuwe kabel dak doorvoer meenemen.

Vraag 2: Algemeen:

Wat voor lood gebruiken indien nodig?

Antwoord: Waar lood vervangen moet worden, zal dit door duurzaam alternatief moeten worden vervangen.